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Αποσπάσματα
Ενδιαφέροντα αποσπάσματα από πληροφορίες και άρθρα. Συσχετισμοί, και κατά
περίπτωση μερικά σχόλια.

Τα πραγματικά προβλήματα και τα... 
"καραγκιοζιλίκια"
18.1.24

● Το δημογραφικό στην Ελλάδα,
όπως και άλλα προβλήματα
επιδεινώνονται.
● Το πολιτικό σύστημα με
καραγκιοζιλίκια χειραγωγεί τον
Ελληνικό πληθυσμό προς την
διάλυση της οικογένειας.
✎ Θανάσης Κ - Lastpoint.gr

◑ ... Μπορεί οι πολιτικάντηδες να εφαρμόζουν κάτι από το σύνθημα των ΛΟΑΤΚΙ
"να πεθάνει η Ελλάδα ..."  (βλ. σχόλια)

... συντομεύσεις και δομή από τον αναρτώντα

... τα δημογραφικά στοιχεία

Οι γεννήσεις κάθε χρόνο στην Ελλάδα, λίγο πριν την πανδημία ξεπέρναγαν τις 100
χιλιάδες. Την περασμένη χρονιά γύρω στις 80 χιλιάδες. Δεν είναι η πανδημία και ο
«εγκλεισμός» γιατί η μείωση συνεχίστηκε και μετά από αυτά.

Μέχρι πριν λίγα χρόνια είχαμε σχεδόν ισορροπία μεταξύ γεννήσεων και
(καταγεγραμμένων) εκτρώσεων. Στα τελευταία χρόνια ο αριθμός ο αριθμός των
εκτρώσεων αυξήθηκε. Όλο και περισσότερες νεαρές γυναίκες ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΝ να κάνουν
παιδιά.

Αντιμετωπίζουμε δημογραφικό μαρασμό. Είδατε να ασχολείται κανείς με αυτό;
Ασχολούμαστε με τον… γάμο και την τεκνοθεσία στα ομόφυλα ζευγάρια,

Οι Έλληνες αποφεύγουν να κάνουν παιδιά, και εμείς ασχολούμαστε με το πως θα
παντρεύονται αυτοί που εξ ορισμού ΔΕΝ μπορούν να κάνουν παιδιά (μεταξύ τους)…
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Υπάρχουν ΠΟΛΛΟΙ λόγοι. Και όχι μόνον Οικονομικοί.

... οι οικονομικοί λόγοι

Ένα μέσο νεαρό ζευγάρι για να ζήσει αξιοπρεπώς, θέλει για το σπίτι  γύρω στα 1000
ευρώ το μήνα,  σουπερμάρκετ 400, καθημερινές  μετακινήσεις και προσωπικά έξοδα
400, αυτοκίνητο 200. Τα έξοδα δύσκολα πέφτουν κάτω από 2.000.
Χωρίς διασκέδαση, χωρίς αποταμίευση, χωρίς διακοπές – και κυρίως ΧΩΡΙΣ παιδί!
Πόσα νεαρά ζευγάρια, κάτω των 30 ετών, που εργάζονται και οι δύο, αθροίζουν σήμερα
πάνω από 2400 ευρώ;
Έχετε την απάντηση λοιπόν, γιατί ΔΕΝ παντρεύονται!

Βλέπετε να ασχολείται κανείς με αυτό το υπαρξιακό πρόβλημα της κοινωνίας, που
αφορά το σύνολο της; 
Όχι! Ασχολούμαστε με τον «γάμο» και την τεκνοθεσία στα ομόφυλα ζευγάρια. Που άμεσα
αφορά ελάχιστους…

* Να σημειωθεί ότι για να μη ΜΕΙΩΘΕΙ ο συνολικός πληθυσμός μιας κοινωνίας πρέπει οι
γυναίκες να κάνουν τουλάχιστον 2 παιδιά (για την ακρίβεια 2,1 παιδιά).

... ο τρόπος που το αντιμετωπίζουμε

Αντι να ασχολούμαστε με την πυρηνική οικογένεια, αυτή που κάνει παιδιά, εμείς
ασχολούμαστε:

πώς θα εξισώσουμε τη «συμβίωση» των ομοφύλων ζευγαριών με το γάμο των
ζευγαριών άνδρας-γυναίκα,
πως θα υποκαταστήσουμε το πατέρας - μητέρα με γονέας νούμερο 1 και 2,
πως να μετατρέψουμε την μητρότητα σε οικονομική συναλλαγή και και να την
υποκαταστήσουμε με “παρένθετες” τεκνοποιητικές “μηχανές”…
μαϊμουδίζουμε εισαγόμενους συρμούς, "ψελίζοντας σπασμένες σκέψεις από ξένες
γλώσσες"
κάνουμε «μασάζ» στους εκπροσώπους της κοινωνίας να ψηφίσουν ό,τι οι ίδιοι δεν
θέλουν ή δεν καταλαβαίνουν κι ό,τι οι ψηφοφόροι ούτε θέλουν ούτε καταλαβαίνουν.

... τα "ανθρώπινα δικαιώματα" των μεν

.Και το κάνουμε με τρόπο αηδιαστικά υποκριτικό, επικαλούμενοι προσχηματικά
«ανθρώπινα δικαιώματα». Ενώ στην πραγματικότητα ανοίγουμε διάπλατα πόρτες και
παράθυρα για να ΠΑΡΑΒΙΑΣΤΟΥΝ ανθρώπινα δικαιώματα.

Ο γάμος των ομόφυλων ζευγαριών ΔΕΝ είναι “ανθρώπινο δικαίωμα”.
δεν έχει αναγνωριστεί από τα Διεθνή και Ευρωπαϊκά δικαστήρια,
από τις 192 χώρες στον κόσμο μόνο 36 τον έχουν αναγνωρίσει,



από τις 27 χώρες της ΕΕ μόνο οι 12 τον έχουν αναγνωρίσει, ανάμεσά τους και η
Ιταλία, πρίν  αναλάβει η "δεξιά" Μελόνι,
από τις χώρες που ΔΕΝ τον έχουν αναγνωρίσει “γάμο” ομοφύλων ζευγαριών, καμία
δεν παραπέμπεται για “παραβίαση ανθρωπίνων δικαιωμάτων”
η Αυστρία παραπέμφθηκε το 2010, και το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του
Ανθρώπου (ΕΔΔΑ) αποφάνθη ότι ΔΕΝ είναι υποχρεωμένη μια χώρα να αναγνωρίσει
γάμο των ομόφυλων ζευγαριών και ότι αυτό ΔΕΝ συνιστά παραβίαση ανθρωπίνων
δικαιωμάτων

... τα ανθρώπινα δικαιώματα των δε

Τα αστικά δικαιώματα των ομοφύλων ζευγαριών κατοχυρώνονται πλήρως από το
“σύμφωνο συμβίωσης”.
Αν η συμβίωσή τους αναγνωριστεί επισήμως ως “γάμος”, τότε είναι πολύ πιθανό – για
λόγους “ισότητας” να τους αναγνωριστεί και το δικαίωμα στην τεκνοθεσία. Ακόμα κι αν
η αρχική νομοθετική ρύθμιση ΔΕΝ το περιλαμβάνει.
Και τότε η Πολιτεία θα δίνει παιδιά σε ζευγάρια όπου ΔΕΝ θα υπάρχει “πατέρας” και
“μητέρα”.
Και τότε θα ΠΑΡΑΒΙΑΣΤΕΙ το δικαίωμα κάθε παιδιού σε “πατέρα” και “μητέρα”.

Όταν ένα παιδί χάνει τον πατέρα του και τη μητέρα του μπορεί να τον αναπληρώσει
μελλοντικά. Όταν η Πολιτεία δίνει παιδιά σε ζευγάρια του ίδιου φύλου, είναι η Πολιτεία
που ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ από τα παιδιά αυτά να έχουμε “πατέρα” και “μητέρα”.

Και είναι και ανόητο το επιχείρημα:
Τι γίνεται με τα παιδιά που ήδη δόθηκαν σε μονογενεϊκές οικογένειες, αν χάσουν τον
μοναδικό γονιό τους;
Μπορούν με συμβολαιογραφική πράξη να δίνονται στη φροντίδα και την ευθύνη ενός
άλλου ενήλικα. Δεν χρειάζεται να είναι… “παντρεμένος” ο νέος γονιός με τον
αποδημήσαντα…

Δεν απαιτείται να νομοθετηθεί “γάμος ομοφύλων ζευγαριών”. Είναι σαν να
χρησιμοποιείς κανόνι ή μυδραλιοβόλο για να σκοτώσεις ένα κουνούπι! Κάνεις πολύ
μεγαλύτερο κακό παρά “καλό”…

Τα παιδιά:
Χρειάζονται πρότυπα και των δύο φύλων.
Κι αυτή η ανάγκη τελικά είναι ΔΙΚΑΙΩΜΑ!
Τα χρειάζονται για να μεγαλώσουν ισορροπημένα.
Να επηρεαστούν θετικά και αρνητικά.
Να μιμηθούν τα καλά και να απορρίψουν τα κακά.

Όταν το περιβάλλον, ή κακοτυχίες τους αφαιρεί αυτά τα πρότυπα, η Πολιτεία οφείλει να
τους τα αναπληρώσει. Όχι να τους τα καταργήσει οριστικά!



... οι φωνές που ... ακούγονται

στο ετήσιο Gay Parade ακούγεται συχνά το σύνθημα:

Στο διάολο οι Οικογένεια, στο διάολο και η Πατρίς,
η Ελλάδα να πεθάνει και να ζήσουμε εμείς!

Το σύνθημα αυτό:
δεν το αποκήρυξαν οι διοργανωτές! Ποτέ!
αλλά αυτούς έπιασε ξαφνικά ο πόνος να κάνουν… “οικογένεια”;

και για όλους τους άλλους τίθενται τα ερωτήματα:
αυτοί αποτελούν αποδεκτές “οικογένειες”;
με αυτούς θέλουμε να εξισώσουμε τις οικογένειες;
και να δώσουμε παιδιά να τα μεγαλώσουν;

Γιατί δεν λέμε ευθέως ότι θέλουμε να ΔΙΑΛΥΣΟΥΜΕ πλήρως την οικογένεια;

... οι φωνές που δεν ακούγονται

Υπάρχουν πολλοί σοβαροί ομοφυλόφιλοι που ΔΕΝ συμφωνούν με αυτά τα
καραγκιοζιλίκια.

Που αναγνωρίζουν ότι η τεκνοθεσία σε ομόφυλα ζευγάρια ΔΕΝ είναι καλή ιδέα.
Που γνωρίζουν πως άλλο πράγμα τελικά η σεξουαλική επιλογή. και άλλο πράγμα η
ανατροφή των παιδιών, όπου υπερέχουν τα δικαιώματα των παιδιών.

Αυτών η φωνή ΔΕΝ ακούγεται από ένα πολιτικό σύστημα που:
αγνοεί επιδεικτικά τα πραγματικά προβλήματα,
περιφρονεί τις προτεραιότητες των πολλών,
φιμώνει τις απόψεις των διαφωνούτων, και τους δαιμονοποιεί.

Το προσπάθησαν κι άλλοι κατά το παρελθόν. Κανείς δεν είχε καλή κατάληξη.

Σχόλια:

☀   Μπορεί και να μην είναι καραγκιοζιλίκια.

🙶  Το δημογραφικό στην Ελλάδα, είναι διαπιστωμένο εδώ και χρόνια, και συνεχώς
επιδεινώνεται. Ενώ ψηφίζουμε "εθνικές στρατηγικές" για τους μετανάστες, ουδείς
πολιτικός ή κόμμα δεν ασχολείται με το δημογραφικό πρόβλημα του Ελληνικού
πληθυσμού.



 🙶  Ο κ. Μητσοτάκης, έχει επανειλημένα αναφέρει, ότι δεν τον απασχολεί το
δημογραφικό πρόβλημα των Ελλήνων, και προτείνει την αύξηση του πληθυσμού της
"περιοχής" (που καταλαμβάνει σήμερα η Ελλάδα) με την μετανάστευση.

 🙶  Και τα τρία κόμματα, ψήφισαν αβλεπί, το πρόσφατο νομοσχέδιο για την
μετανάστευση, όπως και τα μνημόνια, τις Τράπεζες, τις Πρέσπες, κτλ., Τυχόν
αντίθετες στάσεις φάνηκαν ότι είναι για "ξεκάρφωμα" (όπως ο Μητσοτάκης στην
συμφωνία των Πρεσπών).

 🙶  Για εβδομάδες τώρα, τα μαζικά μέσα και πολλοί πολιτικοί αφιερώνουν
ατελείωτες ώρες να το συζητούν, ενώ το σχέδιο του νόμου, σαν κείμενο δεν
υπάρχει. Συζητούν επί ενός ανύπαρκτου νομικού κειμένου, και κάνουν και ...
εκπαιδευτικά σεμινάρια στους βουλευτές.

 🙶  Δεν υφίστανται θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ούτε φροντίδας των παιδιών
που ήδη ρυθμίζονται σήμερα με συμβολαιογραφικές πράξεις.

 ◑  Άρα σε πρώτο επίπεδο, εύλογα μπορεί κανείς να σκεφτεί ότι η πραγματικότητα
είναι ως εξής:

Οι αρχηγοί κομμάτων, και η πλειοψηφία των βουλευτών είναι αποφασισμένοι
να το περάσουν.
Εφαρμόζουν μια ευρεία επικοινωνιακή επιχείρηση για να το "χωνέψει" ο
ελληνικός πληθυσμός.
Οι εμφανιζόμενοι ως "αντιρρησίες" της ΝΔ, είναι μια τακτική κίνηση της
επικοινωνιακής στρατηγικής.

Δεν είναι καραγκιοζιλίκια, αλλά καλά οργανωμένη εκστρατεία χειραγώγησης της
κοινωνίας προς συγκεκριμένη κατεύθυνση.

Ούτως ή άλλως, θα φανεί στην ψηφοφορία, με κομματική πειθαρχία ή όχι.
 

 ◑  Το δεύτερο επίπεδο, είναι πιο ευρύ.

Σε όλο τον δυτικό κόσμο προωθείται η άμβλυνση των διαφορών των δύο φύλων
και η ανάδειξη των ενδιάμεσων καταστάσεων (ΛΟΑΤΚΙ κτλ.). Αυτό έχει ενταθεί τα
τελευταία 3 χρόνια, στον κινηματογράφο, στα μέσα ενημέρωσης, στην διαφήμιση,
ακόμα και στα σχολεία (εδώ).

Το εύρος και η διάθεση πόρων αυτής της προώθησης που γίνεται - που τώρα
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προσπαθεί να περάσει και στην νομοθεσία - δείχνει ότι κάποιοι σχεδιάζουν να
ωφεληθούν πολλαπλάσια από αυτό.

Όσο αδυνατίζει ή κατακερματίζεται ο κοινωνικός ιστός, και η τυπική δομή που
δημιουργεί για να επιβιώσει (κράτος), τόσο πιο εύκολα θα λεηλατήσουν τους
πόρους επιβίωσης. Και το λέει όσο πιο ξεκάθαρα μπορεί ... το κίνημα:

Στο διάολο οι Οικογένεια, στο διάολο και η Πατρίς
η Ελλάδα να πεθάνει και να ζήσουμε εμείς!

Ο κάθε Έλληνας και Ελληνίδα, καλό είναι να σκεφτεί, πως θα καταφέρει να
επιβιώσει,

χωρίς απογόνους, συγγενείς και φίλους,
χωρίς κανένα κοινό αγαθό (όπως γή, ύδωρ και φυσικούς πόρους,),
χωρίς τίποτα να τον ενώνει με τους άλλους, (τρόπο ζωής, γλώσσα, έθιμα,
θρησκεία)
χωρίς κοινωνική (-κρατική) οργάνωση, για προστασία, ανάπτυξη και ευημερία,

και ας πράξει αναλόγως,

αναλογιζόμενος ότι χωρίς τα παραπάνω, στην καλύτερη περίπτωση, το μόνο που θα
του δώσουν είναι μια θέση σε στρατόπεδο εργασίας, που ένα τμήμα του έχει
θαλάμους αερίων και κρεματόρια.
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